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Q1
How far do you live from the ECR quick-build demonstration (Country
Club Dr. to South Spruce Ave.)?
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Q2
How do you currently use this stretch of ECR (Country Club Dr. to
South Spruce Ave.)? Choose all that apply.
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Total Respondents: 97  
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Q3
How safe do you feel biking on Country Club Dr. to South Spruce Ave.
with the temporary quick-build demonstration installed? Please rate from a

scale of 1 (Not safe at all) to 5 (Very safe and comfortable).
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Q4
How safe do you feel crossing the street at Country Club Dr. with the
temporary high visibility crosswalk installed? Please rate from a scale of 1

(Not safe at all) to 5 (Very safe and comfortable).
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Q5
As a consequence of the temporary traffic safety improvements: Class
IV protected bike lanes, high visibility crosswalk, and bus stop extension

do you notice the following (check all that apply):
Answered: 88
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Q6
Do you support making the temporary demonstration project
permanent?
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Yes, I support. The temporary demonstration makes the street safer to walk, bike, and slows down traffic.

No, I do not support. The temporary demonstration does not make the street safer to walk, bike, or slow down traffic.

I do not notice a difference.
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Q7
Would you support your child/ren riding their bike to and from school if
the Class IV protected bike lanes became permanent?
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Q8
Open-ended comments
Answered: 48
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